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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO DIPLOMA DE “HONRA AO MÉRITO” À PROFª. CECÍLIA PIRES TAVARES DE ANDERLINI, REALIZADA NO DIA 15 DE AGOSTO DE 2003.
PRESIDÊNCIA
     VEREADOR  JOEL DIVINO DOS SANTOS


                                  

Aos quinze dias do mês de agosto do ano dois mil e três, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorirni”,  sob a Presidência do Vereador acima citado, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Diploma de “Honra ao Mérito”  à Profª. CECILIA PIRES TAVARES DE ANDERLINI. A abertura da presente Sessão Solene foi feita pelo Senhor Marcos Ferraz, DD. Assessor de Imprensa da Câmara Municipal, especialmente designado como Mestre de Cerimônia, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOEL DIVINO para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, DOMINGOS CHAVARI NETO, GERALDO VIEIRA, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR LUIZ ALBERTO BUENO e NEWTON COLENCI JUNIOR, presentes à referida Sessão Solene. O Mestre de Cerimônia informou que a referida solenidade iria respeitar a Lei nº. 3.784, de dezessete de junho de hum mil, novecentos e noventa e oito, que estabelece normas para cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município. Convidados pelo Mestre de Cerimônia, fizeram parte da Mesa Principal, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor Prof. Gilberto Luiz de Azevedo Borges, DD. Secretário Municipal de Educação, representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo; o Ilustríssimo Senhor Dr. Lourenço Talamonte Neto, DD. Delegado de Polícia, representando o Delegado Seccional de Polícia, Dr. Tadeu Campos de Castro; o Ilustríssimo Senhor 1º. Tenente Mauricio José Raimundo, representando da 1ª. Cia de Polícia Militar; a Ilustríssima Senhora Profª. Ana Cristina Canetiere, DD. Assessora Educacional da UNIFAC. A seguir, convidou o Vereadores Newton Colenci Junior e Ednei Lázaro da Costa Carreira para conduzirem a ilustre homenageada, PROFª. CECÍLIA PIRES TAVARES DE ANDERLINI para integrar a Mesa Principal. O Mestre de Cerimônia comunicou que inúmeras autoridades honravam o Poder Legislativo de Botucatu com suas presenças e que seus nomes seriam declinados pelo protocolo, no decorrer da presente solenidade. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, que declarou aberta a Sessão Solene de outorga do Diploma de “Honra ao Mérito”  à Profª. Cecília Pires Tavares de Anderlini, cuja homenagem originou-se do Decreto Legislativo nº. 187, de 16 de outubro de 2001. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro. A seguir o Mestre de Cerimônia explicou que o Diploma de "Honra ao Mérito" foi instituído na Câmara Municipal no ano de hum mil, novecentos e oitenta e quatro, com o objetivo de homenagear personalidades que tenham se distinguido com realizações de real valor para a comunidade. A iniciativa de homenagear a Profª. Cecília Pires de Tavares Anderlini foi do Vereador Newton Colenci Junior, e contou com a aprovação unânime dos demais Vereadores desta Câmara. A Câmara Municipal está  feliz em homenagear a Profª. Cecília Pires Tavares de Anderlini, ocupante do cargo de Mantenedora e Presidente da UNIFAC - Faculdades Integradas de Botucatu. Informou que através da Lei nº. 4.386, de nove de maio de dois mil e três, a música Saudades de Botucatu, do compositor Angelino de Oliveira, foi instituída como Canção Oficial do Município de Botucatu.  Anunciou que a referida canção seria interpretada pela dupla Ramiro Viola & Pardini. Dando continuidade à solenidade agradeceu a presença do Senhor José Antonio Ferracini, DD. Coordenador Técnico do SENAI; do Senhor Amarildo Francisco Pontes, DD. Coordenador do Curso de Administração da UNIFAC; da Senhora Nilza Pinheiro dos Santos, DD. Chefe de Divisão Administrativa da Prefeitura Municipal de Botucatu; do 2º. Tenente da Polícia Militar, Senhor Mauricio Lanhoso, representando o Comando do 12º. BPM/I; da Senhora Emilia Dota, DD. Secretária Municipal de Assistência Social; do Prof. Frederico Ozanan de Moraes Gonçalves, DD. Diretor Acadêmico da UNIFAC; do Dr. Adolpho Dinucci Venditto, DD. Proprietário do Jornal A Gazeta de Botucatu"; da Senhora Cléo Zanotto Salvador, DD. Agente de Cultura, representando o Prof. Wilson Nakamoto, DD. Secretário Municipal de Cultura; do Senhor Nivaldo Souza Costa, DD. Secretário Municipal de Esportes. A seguir, procedeu a leitura das seguintes CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira; do Reverendíssimo Senhor Dom Aloysio Penna, DD. Arcebispo Metropolitano de Botucatu; do Deputado Federal Milton Monti, DD. Vice-Líder do PL; da Profª. Drª. Marilza Vieira Cunha Rudge, DD. Diretora da Faculdade de Medicina da UNESP - Campus de Botucatu; do Prof. Dr. Joel Spadaro, DD. Vice-Diretor da Faculdade de Medicina - Campus de Botucatu; do Prof. Dr. Carlos Antonio Gamero, DD. Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP - Campus de Botucatu; do Ilustríssimo Senhor Érico Rodrigues Bacelar, DD. Diretor Presidente do Instituto Paulista de Ensino e Pesquisa; do Senhor Francisco Marins, DD. Escritor e Botucatuense Emérito; do Capitão Salvador Theodoro de Souza, DD. Delegado da 12ª. Delegacia de Serviço Militar; do Dr. José Eduardo Rodrigues Torres, DD. Presidente da OAB de Botucatu - 25ª. Subsecção; da Ilustríssima Senhora Fátima Maria Padovani, DD. Diretora Técnica da DIR XI de Botucatu; do Ilustríssimo Senhor Domingos Corvino, DD. Presidente da Associação Atlética Ferroviária; do Ilustríssimo Senhor Álvaro Picado Gonçalves, DD. Ex-Vereador e Membro da Diretoria da ADEFIB; do Ilustríssimo Senhor Gabriel Rodrigues, DD. Presidente do Sindicato das Entidades Mantenedoras de Estabelecimentos de Ensino Superior; do Estado de São Paulo; da Ilustríssima Senhora Profª. Drª. Lucia Maria Teixeira Furlani, DD. Diretora Presidente do ISESC; do Ilustríssimo Senhor Nivaldo Souza Costa, DD. Secretário Municipal de Esportes da Prefeitura Municipal de Botucatu. Em seguida, fez a leitura do Decreto Legislativo nº. 187/2001. Após a leitura do referido Decreto, passou a palavra ao Vereador JUNIOR COLENCI JUNIOR,  autor do projeto que outorgou a honraria, para que proferisse  seu discurso em homenagem à Profª. Cecília Pires Tavares de Anderlini. Com a palavra, o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR fez o seguinte discurso: “Quanta honra para este Vereador é poder, em nome da população botucatuense, ser o autor da propositura que concede à Professora Cecília Anderlini o Diploma de "Honra ao Mérito". A Constituição Brasileira prevê o direito de todos à Educação. Porém, quem provê este Direito? O Estado, o Município ... e também esta mulher. Uma mulher de coragem, forte, firme, de personalidade. Herdeira e co-autoria da obra iniciada por seu esposo, em cujas mãos femininas, mas decididas, foram entregues os destinos de muitos.. Nascida em Araçatuba, graduada em Geografia, pós-graduada em Gestão Escolar, Diretora de Escola, Mantenedora da UNIFAC, esposa, mãe e avó dedicada. Estamos falando de Cecília Tavares de Anderlini. Acompanhamos esta mulher nos últimos dez anos e pudemos testemunhar seu esforço a fim de construir não só o Centro Educacional "Professor Reinaldo Anderlini" e as Faculdades Integradas de Botucatu - FIBs, a conhecida UM IFAC, como também a teia imensa de projetos, atividades e iniciativas que se fundamentam no direito de todos à educação. A instituição que hoje dirige, de forma de forma firme e resoluta, sempre esteve à frente ou ao lado de um sem-número de iniciativas que tinham, como objetivo último, a disseminação da educação e da cultura. Na verdade, poucas pessoas poderão ter merecido tanto, receber tal honraria. Basta acompanhar sua trajetória. Como educadora e como empreendedora, a homenageada trilhou todos os caminhos da dedicação ao próximo e do altruísmo. Uma mulher e uma magna tarefa ... oportunizar educação para os desfavorecidos, para aqueles que estão à margem dos processos normais de aprendizado. Crianças, com múltiplas necessidades, tiveram a rara oportunidade de poderem ter seus estudos, muitas das vezes deficiente, completados e aprimorados, nos vários projetos de reforço escolar mantidos ou apoiados pela UNIFAC. Também adultos, a quem não se possibilitou, na idade devida, a chance de freqüentar as escolas, puderam, graças à ação decisiva da Professora Cecília, ter acesso ao mundo maravilhoso da alfabetização, permitindo-lhes a indescritível sensação de poder ler e escrever. Se fossemos enumerar todas as ações voluntárias lideradas pela Professora Cecília Anderlini, aqui ficaríamos, quem sabe, por muitas e muitas horas. Basta-nos, no entanto, reiterar a transcendência e o espírito visionário, até, dessas ações. A homenageada é daquelas pessoas iluminadas, que fazem de seu ideal de educar a razão de ser de sua própria vida. Para ela, o nosso Brasil jamais alcançará a plenitude e desenvolverá suas enormes potencialidades, se não houver uma verdadeira revolução na educação. As distorções sociais, que hoje grassam, tenderão a diminuir consideravelmente, à medida que a educação for estendida à imensa massa de pessoas, hoje marginalizadas, tornando-as mais dignas, melhorando a auto estima de cada uma delas e gerando, com isso, benefícios para todos. É para esse objetivo que ela, Professora Cecília, dedica o melhor de seus esforços, não só como empreendedora na área educacional, mas também como cidadã, aplicando seus vastos conhecimentos e sua liderança no segmento, para levar educação de qualidade a muitos que não poderiam, por outros meios, a ela ter acesso. Para concluir, gostaríamos de fazer nossas as palavras de quem, um dia, afirmou que "um país se faz com homens e mentes". Nossa homenageada trabalha para formar homens e desenvolver mentes". Após o brilhante discurso proferido pelo Vereador Newton Colenci Junior, o Mestre de Cerimônia convidou o Vereador para proceder a entrega da honraria à ilustre homenageada. Após a entrega do Diploma de “Honra ao Mérito”, à Professora Cecília Pires de Tavares Anderlini, o Mestre de Cerimônia convidou o Vereador  JOEL DIVINO DOS SANTOS para que procedesse a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu à ilustre homenageada. Dando continuidade a solenidade, o Mestre de Cerimônia informou que vários projetos sociais existentes em nosso Município recebem a colaboração da Mantenedora, e que iríamos conhecer os referidos projetos que, através de representantes, irão homenagear a Professora Cecília em reconhecimento à importante contribuição e apoio recebidos. Anunciou uma singela homenagem através de um representante de cada trabalho. Do Projeto Inclusão Social, desenvolvido no Centro Educacional "Prof. Reinaldo Anderlini", que atende atualmente trinta e duas crianças em condições especiais, representado pela Professora Márcia Gagliardi; do Projeto Jardim Monte Mor, desenvolvido no Bairro Jardim Monte Mor, que atende atualmente cento e vinte crianças em reforço escolar, representado pela Professora Silvia Aparecida Fumis Carvalho; do Projeto Criança Cidadão do Futuro, desenvolvido no Tiro de Guerra de Botucatu, que atende atualmente trinta crianças em reforço escolar, representado por Ana Paula Mariano; do Projeto Casa dos Meninos, desenvolvido na Casa dos Meninos de Botucatu, que atende atualmente trinta crianças em reforço escolar, e do Projeto Adolescer, desenvolvido na Empresa Centroflora Anidro, que atende atualmente vinte crianças em reforço escolar, representado por Mara Cristina; do Projeto Educação e Vida, desenvolvido na Pediatria da UNESP, que atende atualmente vinte leitos em atividades lúdicas para crianças, representado por Rosana Jimenes Pavanelli; da Campanha de Doação de Sangue nas Faculdades, coletadas cem bolsas em duas campanhas, ano nestes últimos anos, representado por Aparecida Donizete Franco; do Processo Seletivo Solidário, pelo terceiro ano consecutivo, onde são arrecadados: cesta de alimento, material escolar e cesta de higiene. O vestibulando troca estas cestas pela sua inscrição no vestibular, logo esse material é doado para instituições de caridade. O total arrecado em cada Processo Seletivo Solidário é de quinhentas cestas, contendo mais de dez mil itens, representado por Mara Sílvia Batista de Castro; com visão futurista e visando sempre o desenvolvimento do Município na educação, a Professora Cecília firmou convênio com o Governo do Estado para Alfabetização de Adultos e no Programa Família na Escola, representado pelo Professor Valdir Paixão. Ainda neste Princípio a Professora Cecília desde hum mil, novecentos e noventa e sete mantém em parceria com o Governo Federal o Programa de Alfabetização Solidária, a UNIFAC já ajudou a alfabetizar hum mil, seiscentas e oitenta pessoas, estas multiplicaram para mais dez mil, e quinhentas pessoas em seus Municípios, sendo eles todos no sertão do Brasil (Ceará, Alagoas, Mato Grosso) e agora o Estado de Amazonas, representado por Nilza Aparecida Figueiredo Franklin. Pensando que a UNIFAC não poderia ficar fora do contexto mundial a Professora Cecília firmou em hum mil, novecentos e noventa e cinco um convênio com a UNESCO - Organização das Nações Unidas para dar a todas as crianças direitos iguais: a família, a escola e alimentação. Desenvolve atualmente um trabalho de orientação às crianças e adolescentes de Botucatu, na própria UNIFAC, representado por Luiz Fernando Savini Forte. Em seguida, a Professora Cecília Anderlini recebeu homenagem da Diretoria Acadêmica da UNIFAC - Faculdades Integradas de Botucatu, através do Professor Frederico Ozanan de Moraes Gonçalves; do CEPRA - Centro Educacional "Professor Reinaldo Anderlini", representado pela Professora Ivete Carnietto; do Centro de Treinamento e Pós Graduação, representado pelo Senhor Luiz Tavares; da Universidade dos Maiores, através do Professor Valdemar Sartori. Dando seqüência a solenidade o Mestre de Cerimônia convidou a Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, para que procedesse a entrega de flores à Professora Cecília Pires Tavares de Anderlini. Em seguida, convidou a Professora CECÍLIA PIRES DE TAVARES ANDERLINI para ocupar a Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” que, com a palavra, fez o seguinte discurso: “Senhores componentes da mesa; autoridades presentes; senhores representantes dos setores: produtivo, político, educacional, do mundo das letras, da comunicação, e social de Botucatu, meus amigos e familiares aqui presentes. Num dia festivo como o de hoje, em minhas palavras procurarei mostrar um pouco da pessoa Cecília, que impulsiona e move a Profª. Cecília. Sou uma pessoa de poucas palavras, um pouco tímida, mas muito aguerrida. Tenho um coração inquieto e um desejo imenso de colocar aqui e ali, um pouco do que espero poder mudar na vida das pessoas. Busco, a cada dia, melhorar minha performance, para atender essa efervescência de minh´alma, através das ações que implemento. Tenho parceiros que tornam realizáveis esses desejos. A minha família UNIFAC, desde aqueles que cuidam para que tudo esteja limpo e organizado, até meu staff principal, são  as pessoas que dividem comigo o comando e o sucesso das ações sociais implementadas  por nossa Instituição. A eles, dou amplos poderes e proporciono condições logísticas  para alargar os horizontes de nossos projetos. Não conheço obstáculos. Planto idéias como quem semeia flores em terra fértil. Elas brotam punjantes porque vão de encontro às expectativas que me cercam. Palmilho a cada dia um caminho frondoso e próspero, pois me sinto agraciada pelas bênçãos de Deus, pela coragem que em mim habita, pelos sonhos que se renovam a cada instante, por saber que meu horizonte é infinito. Usando palavras de Pablo Neruda, “Minha fé em todas as colheitas do futuro, se afirma no presente". Nossos projetos vicejam por nossa cidade. Transformam a vida dos cidadãos que neles estão inseridos. Posturas frente à vida que se renovam e solidificam. Esperanças de um dia melhor que se concretizam. As projeções cuidadosamente preparadas por nossa equipe, mostram onde estamos e o quê estamos realizando. Além da ação social, levamos a essas pessoas: carinho, amor, compreensão, afeto. Trocamos experiências, enriquecemos nossas vidas, crescemos com eles. "E não há melhor resposta que o espetáculo da vida; vê-la desfiar seu fio, que também se chama vida, ver a fábrica que ela mesma, teimosamente se fabrica, em nova vida explodida...”(João Cabral de Mello Neto). É essa vida explodida, qual fogos de artifício usados em dia de grandes comemorações, que aquece o nosso coração, renova nossa força e nos coloca desafios, que na realidade são incentivos, pois, procurando vencê-los, estamos mais próximos de nossa comunidade. Agradeço a DEUS, que me protege e ampara, esse dia especial em minha vida. Reverencio meus pais, que me educaram e orientaram, assim como a meus irmãos, para trilharmos sempre o caminho da honradez. Também eles plantaram sementes solidárias e colheram frutos suculentos. A meus irmãos, que estão sempre ao meu lado, principalmente nos momentos difíceis pelos quais passei. A meus amigos, que estão sempre me incentivando e me honram com sua presença nessa noite. A minha família UNIFAC - CEPRA, com seus quase 200 membros, por nossa luta constante com o compromisso irrestrito com a qualidade e a excelência dos serviços prestados. A essa Casa, que me homenageia hoje, através de uma moção proposta pelo Vereador Newton Collenci Junior. Ao Reinaldo, com quem construí minha vida, minha família. Com ele partilhei sonhos, tive minhas filhas e vivi momentos de intensa alegria. Desses sonhos, a UNIFAC foi um do muitos, que hoje eu concretizo. Do projeto inicial, a ousadia se transformou numa estrutura sólida. Reinaldo, o nosso sonho é realidade. Lutamos e crescemos juntos. Nossos caminhos agora são diferentes, mas tenho certeza que você nos acompanha de onde está, nos ajudando também nesse dia a dia da busca pelo melhor. A meus genros Ferruccio e Fábio, que trouxeram novos e bons ventos para meu lar. Mas, é a vocês, minhas queridas filhas DANIELA,GARIELA e JANAINA, o meu maior e mais respeitoso muito obrigada. Vocês, minhas amigas, companheiras, incentivadoras, que vivem comigo uma relação de amor e carinho muito intensa. Por vocês e com vocês, caminho com segurança e leveza; seguro com firmeza o bastão que me foi dado e consolido meus sonhos. A vocês, queridas, minha eterna gratidão. Sem vocês nada disso aconteceria. Por vocês, removi montanhas e me sinto confiante para seguir em meus propósitos. E, por fim, ao Luis Eduardo, meu neto, o mais novo integrante da família, que me dá mais motivos para sonhar. Com suas pequenas e belicosas mãozinhas e olhar confiante, risonho, sereno, me sinaliza que a renovação constante da vida é realmente o principal motivo de nossa existência. Muito obrigada a todos”.Após o brilhante e emocionado discurso da Professora Cecília, o Mestre de Cerimônia anunciou o número musical "Filhos de Botucatu", interpretado pela Dupla Ramiro Viola e Pardini. Logo após, o Mestre de Cerimônia agradeceu as autoridades presentes e representadas, os Vereadores, a família da homenageada, a equipe UNIFAC pelo apoio, os veículos de comunicação, os funcionários do Legislativo botucatuense, e a todos que compareceram para prestigiar  referida solenidade. Dando seqüência, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS que disse as seguintes palavras: "esta Casa tem passado por momentos emocionantes a cada Sessão. Observei na entrega de cada rosa representando cada ato da Educadora Cecília, que não falam, mas tem expressão em sua beleza e diriam a Professora Cecília: muito obrigada. O Poder Legislativo, através dos Senhores Vereadores agradecem por ter a Professora Cecília como botucatuense, amiga e companheira". Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador..........................................................JOEL DIVINO DOS SANTOS.
SGPV/sgpv 

�PAGE \# "'Página: '#'�'"  ��





